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Yukaridaki parcalardan dordu
bir araya getirilerek bir daire
olusturulabilir. Bu durumda
kullanilmayan parca hangisidir?

YASLAR

Bir ailedeki cocuk sayisi 2’den
fazladir ve her birinin yasi
farkhdir. Cocuklar kiglkten
blaytge siralandiklarinda art
arda olan her iki cocugun

yas farki aynidir. Cocuklarin
yaslarinin toplami 27 olduguna
gore yas dagilimlari kag farkl
bicimde olabilir?

Ornek:

Soru yaslarin toplami 15 olarak
sorulsaydi dagilimlar asagidaki
gibi olacakti:

1+2+3+445=15
1+5+9=15
2+5+8=15
3+5+7=15
4+45+6=15
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HARFLER

Soru isaretinin yerine hangi harf gelecek?

AAAAEIAIA?2AEEEUAUAE |

HARF DEGERLERI

11 15 15 27
Bir sozctigun yan yana bulunan harflerinin alfabetik degerleri
toplanarak harf kutularinin altina yazilmis ve sekildeki tablo elde
edilmistir. Bu s6zciglin ne oldugunu bulunuz.

Harflerin alfabetik degerleri:
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SAYI OLUSTUR iKi ESITLIK

a®+1=c®
(a’)+1=(c?)°

Bu esitlikleri saglayan a, b ve ¢

1’den 9’a kadar olan rakamlar tam
olarak birer kez kullanilarak dort
sayl olusturuluyor. Bu sayilarin
toplami 1143 olduguna gore en
buyuk sayi ile en kigtk saymnin farki
en fazla kag olabilir?

pozitif tamsayilarini bulunuz.
CICEKLER

Ornek:

Soru 1’den 5’e kadar olan rakamlar
ve toplami 60 olan Ug say igin
sorulsaydi cevap 43 olacakt

(2,13, 45).

Ciceklerin dengede doldugu Ulg
teraziyi inceleyerek dorddncu
terazide de dengeyi saglamak
Uzere soru isaretinin yerine
asagidakilerden hangisinin
gelecegini bulunuz.

TOPLAM 6

Kendini olusturan rakamlarinin
toplami 6 olan ve 11’e, 13’e ve oy
15’e tam olarak boltnebilen en

kiicik dogal sayi kactir?



MASA TENIiSi YARISMASI

Bes arkadas kendi aralarinda bir masa
tenisi yarismasi diizenler. Herkesin
herkesle bir kez mag yapacagi bu
yarismada galibiyete 1, maglubiyete ise
0 puan verilmistir.

Yarisma sonunda herkesin toplam
puani farkli olduguna gore oynanan
tim maclarin sonuglarini bulunuz.

ALTI “”

Altr “I” parcasini bir araya getirerek sagdaki sekli elde ediniz.
Parcalar dondurulebilir ve ters cevrilebilir.

GEGEN SAYININ COZUMLERI

EVIN YONU

/N /N /N
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TEK SAYILAR Dizisi

100. terim 19°dur.

n Sayi
1 1
2.4 3
5..9 5
10...16 7
...n? 2n-1
n’=100
n=10
2n-1=19
ALTI GUN

Cumartesi glintine denk gelirdi.

1 EylUld birinci glin olarak kabul
edersek 122. glin 31 Aralik’tir.
Haftayi 6 glin olarak
hesaplayacagimiz igin 122 mod 6 =2.
Birinci glin cuma oldugu igin ikinci
glin cumartesidir.

UC KARE

Mavi renkli alan 5 birim karedir.
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Mavi alan = Dikdortgenin alani —sari alan
— pembe alan

=18-9-4="5birim kare.
RAKAM TOPLAMLARI
79

79<5x(7+9)

LAZER YOLU

Koseler hari¢ nereden gonderilirse
gonderilsin 1s1gin alacagr toplam

yol 10x birimdir. Ornek olarak

lg farkli noktadan gonderilen isiklarin
alacagi yollar gosterilmistir.

SORU iSARETi

ilk tic sekildeki bolmelerin iiciinde de olan
renkler dordiinc seklide yer aliyor.
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ALTI “L”
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